

人流量大,机器数量少,排队购票的人把通道都堵了

地铁一号线部分站点将增加售票机

“玄武门地铁站售票机应扩容!”昨天,有网友发帖称,相比来往于玄武湖的庞大客流量,玄武门地铁站里的自动售票机实在是少了点,导致售票机前经常排起长队。对此,南京地铁相关人员表示,8月底前,包括玄武门站在内,三山街等大客流站都将增加售票机数量。

□现代快报记者 毛丽萍 刘旌

▶虽然不是出行高峰,但玄武门地铁站售票机前排队的人还是不少
现代快报记者 刘旌 摄



市民抱怨

玄武门地铁站售票机不够用

这名网友说,他在玄武门地铁站经常能看到,售票机前排满了等候购票的人。为了穿过被长长的队伍挡住的去路,他必须要一声声地打招呼才能通过,这给乘客通行带来很大的麻烦。他认为,地铁方面应该根据现实及时扩容售票机,从而减轻排长队买票现象。

昨天下午1点左右,并不是乘客高峰期。记者在玄武门地铁站里看到,7台售票机前虽然也站着不少等待买票的人,但队伍并不长,排队情况大多出现在列车到达后的几分钟内,很快便会散去。

“这会儿人肯定少。一到早

晚高峰和节假日,人流量要翻几番。”王小姐家住在山西路附近,地铁是她出行的主要交通工具。她说,可能是因为玄武湖免费开放,游客的数量比以前增加不少,而地铁是游客来往玄武湖的重要交通工具。

有同样问题的不止这一个站点。一位在三山街地铁站附近摆摊的人说,三山街站靠近夫子庙,离新街口也不算远,人流量也十分惊人,但站内只有8台自动售票机。因此,售票机前排队的情况也是很常见的,排队的人一旦多起来,来往通道都会被堵上。

地铁回应

一号线部分站点将增售票机

针对市民的抱怨,南京地

铁昨天表示,玄武门站增加售票机已列入计划,预计8月底就可到位。除此之外,像三山街站、珠江路站等大客流站也会增加。

据介绍,根据南京地铁线网建设规划,一号线奥体中心站至小行站四个车站(奥体中心站、元通站、中胜路站、小行站),经整体改造后将接入在建的十号线。目前,这四个车站的售票系统及终端设备正在进行升级改造和整体替换。

“今后,这几个站点将启用十号线的售票系统,现在用的一号线售票系统将被淘汰,我们准备把这些淘汰下来的设备增加到一号线需要的站点。”相关负责人虽然没有透露各个站点增加多少售票机,但是他强调,这项工作将在8月底会完成。

中招第一批次部分学校尚有空额

快报讯(通讯员 施昭 记者 黄艳)记者昨天了解到,市区第一批录取将于明天结束。目前市区已有一万余名考生被录取,具体信息可通过南京招生信息网(www.njzb.net)、电话16888967和中国移动手机短消

息进行查询。特别提醒原市区范围内,考分在610分以上但尚未被录取的考生,今天9:00~11:00可前往本人报名所在区招办重新填报志愿。

仍有空额的学校:建邺高级中学、二十七中、燕子矶中学、南

京民办实验学校以及部分在第一批招生的国际课程班。其中补填南京外校、南京外校仙林分校、南师附中江宁分校、金陵中学四校的中外合作办学项目及国际课程班的考生,必须具有该校的外语加试成绩。

苏果投入2000万打造节能门店

快报讯(记者 闫弋)记者近日获悉,苏果今年将继续进行节能门店的改造和建设,预计企业将为此投入近2000万。

据了解,苏果自2008年初就把门店的节能减排工作纳入了经营考评的范围,通过新技术创新应用,积极推行“节能店”建设,截至目前,已有500多家门店使用了节能技术及设备。“从2009年起,我们就制定了一整套的节能减排标准在一些新开店进行试验,同时,每年都会对一部分老门店按照新标准进行升级改造。”苏果相关负责人介绍。

“随着企业规模的扩大,企业整体能耗也在增加。企业必须

把节能减排与发展战略进行统一,这样才能更好地实现可持续发展。去年,企业在节能减排技术应用上做了许多尝试,例如,大型购物广场通过使用高效水泵,降低电机功率;通过增加新风入口降低室内温度。在冷链设备上,大型购物广场采用大并联机组、变频压缩机,立柜照明使用LED灯管等。”苏果相关负责人表示,“通过这些举措,去年企业用电成本节约了20%以上,减少碳排放量至少1500吨。”

今年苏果计划开新店200-300家,这些门店都将在中央空调、冷链、照明、电梯等项目中采用两种或两种以上的节能设备,“目前,我们已经在

‘好的’徐庄店、奥体东店、汉中门店等10家门店安装新型的LED节能灯进行测试和数据统计。根据目前得到的数据,与现有的照明灯具相比,新型LED将节能50%以上。我们一方面要给消费者提供舒适的环境,另一方面要响应国家节能减排号召,不断淘汰、改造旧设备,加强新技术的应用。尽管前期投入成本较大,但从长远来看,会实现经济效益和社会效益的双赢。”苏果相关负责人表示。

苏果还在企业内部推行电话会议、无纸化办公,在门店对废旧电池、包装盒进行回收,加入地球一小时熄灯活动等,通过一系列举措践行节能环保责任。

东南眼科全激光飞秒近视手术受热捧

高考结束之后,激光近视手术的门诊量骤然升温,在南京首善园大街的南京东南眼科医院,前来咨询、检查、手术的家长、学生排起了长队。家住扬州的刘女士,当看到儿子复查术后视力竟然达到1.5开心地笑了,她摸摸儿子的头说:这下考军校视力肯定没有问题啦!聊起如何选择东南眼科为儿子做手术时,刘女士打开了话匣子:现在做近视手术的医院很多,但我们还是选择了东南眼科,毕竟是在眼睛上动手术,我们主要看中东南

眼科是省内有名的医院,开的时间长,手术专家有好几位,不像有的医院手术医生是外请的。另外这家医院手术设备是品牌机,省内唯一引进美国威视准分子激光系统+波前像差+Intralase飞秒屈光三位一体化平台的眼科医院,我一个懂行的同学告诉我,有些医院为了降低成本,把不同牌子的激光手术、检查设备拼凑在一起,虽然可以做手术,但是安全性和手术效果就不好说了。医院有名,有好的手术团队,设备一流,我们家

长当然放心啦!

医院副院长赵丹丹介绍说,每年高考后,都会出现考生摘镜热,主要是报考军警、警校和有视力要求专业的考生为了体检过关,而选择激光近视手术。一些榜上有名的考生在走进大学校门前,为了改变自己的形象而选择摘镜的也不少。今年,选择美国Intralase全激光飞秒的比例大超过往年,主要是其超安全、个性化、恢复快的优势成为高品质近视手术患者的热宠。

人事

副市长徐锦辉工作分工有调整

快报讯(记者 鹿伟)记者昨天从市政府获悉,因人事变动,经研究决定,副市长徐锦辉同志工作分工调整如下:

负责社会稳定、公安、司法、城市管理、税务、体育、青奥会筹办及青奥板块建设方面工作。

分管市公安局、司法局、城市管理局(城市管理行政执法局)、体育局、青奥会领导小组办公室,协助分管市信访局、河西新城区开发建设指挥部。

联系市中级人民法院、人民检察院、国家安全局、国税局、地税局。

在近日结束的南京市第十四届人民代表大会常务委员第三十一次会议上,徐锦辉被任命为南京市公安局局长。

发布

市城管局发布防御台风预案

快报讯(记者 赵丹丹)每年7、8、9这三个月是台风多发季节,昨天,市城管局网站发布了南京城区防御台风预案,工地塔吊、户外广告等都是防风保障重点。目前,全市两三千块户外广告牌正在检查、加固。

招聘

后天有大学生暑期实习招聘会

快报讯(通讯员 王维 记者 项凤华)本周六上午,市毕业生就业服务中心将在北京东路63号南京人才大厦三楼举办“在宁高校大学生暑期实习暨南京籍未就业毕业生见习实训公益招聘会”,届时将有33家用人单位提供300多个暑期实习和见习实训岗位。报名参加见习实训的,3个月见习期间,南京籍毕业生可每月申领到792元生活补助。

她健康

本栏目特邀“南京454医院”妇产科专家,与您共同关注“她”健康难题。

莫名“腹痛”,小心卵巢囊肿“潜伏”!

【病例】近两个月来,高小姐常出现腹痛现象,她以为是久吹空调“受凉”所致。然而,自月初开始,她发现腹痛越来越厉害,于是来到南京454医院妇产科做了检查,后终于发现导致腹痛的元凶——右侧卵巢长有直径约6cm的囊肿。

【分析】卵巢囊肿在早期多无明显症状,常在体检中偶然发现,囊肿长大时可出现腹痛、尿频、便秘、气急、心悸等压迫症状,有些还可出现蒂扭转、破裂等并发症。该病可通过微创技术治愈,不开刀、不住院,微创无痛、术后腹壁无疤痕、恢复快。

【治疗】考虑到高小姐不愿接受传统开腹手术,遵循微创手术指征,接诊的南京454医院妇产科专家为其安排了“导航微电极”微创手术,不开刀无痛苦,30分钟完成治疗,术中便成功消融囊肿并保留卵巢及生理功能完整。

【体检】“36元体检”(原价238元)

为响应卫生部宫颈癌、乳腺癌“两癌”筛查号召,满足更多女性妇科体检需要,更好服务驻地军民,本次公益体检活动将延期并于7月15日(本周日)截止。

体检项目	筛查目的
宫颈刮片	(宫颈癌检查)
妇科B超	(妇科肿瘤检查)
白带镜检	(妇科病变检查)
妇科内检	(妇科病变检查)
数码阴道镜	(妇科肿瘤检查)

南京454医院
妇科微创中心·四维彩超
预约电话:025-84545559
网址:www.454fck.com

2012sunshine无国界微整形美容节——大型公益造美活动《造梦空间》启幕

近日,公益慈善联盟成立暨大型公益造美活动《造梦空间》启动新闻发布会,在南京医科大学附属友谊整形外科医院(南京医科大学国际整形美容教学与研究中心)一楼大厅举行。多家媒体代表,国际整形美容研究院院士朴相根博士(韩)、陈小平教授、贺小虎博士等出席了此次活动。

据介绍,“全媒体共同参与的公益慈善联盟”旨在通过各媒体的积极参与,借助社会力量,让更多人参与到慈善活动中来。国际著名整形专家、南医大附属友谊整形外科医院贺小虎博士在接受媒体采访时表示,媒体是舆论引导的重要力量,其对各项公益活动的积极宣传,是一种富于社会责任感的奉献。

除成立公益慈善联盟外,本次活动还有一个重要议程——启动大型公益造美活动《造梦空间》,该活动旨在帮助整形美容失败女性、先天或后天原因容貌受损、渴望美丽的人群,恢复美丽。据介绍,南医大附属友谊整形外科医院从成立之初,就致力于公益救助,为此该院专门设立接受媒体与社会监督的“整形美容修复基金”。多年来,上千名救助对象已遍布全球。其中,最受社会广泛关注的,当属18年“怪兽”无鼻女徐寿红、“卖肾整容女”吴倩、先天性严重鼻畸形患



者陈翔、不满周岁就被老鼠咬掉鼻子的谢晓燕以及中国整形美容界热点人物红粉宝宝等人。在本次活动现场,他们踊跃发言,畅谈蜕变后的幸福生活,并表示也要投身公益。为了感谢该院的救助,他们还联合向公益联盟捐款一万元,希望以此来帮助更多人。

不仅如此,该院还连续承担南京电视台历届《美丽梦工场》、《美丽七日谈》、《美丽愿望》、《百万女主播》等大型栏目的选手整形美容打造任务。2012年该院再次重磅出击,推出大型公益造美活动《造梦空间》。届时,医院韩国、美国、中国大陆和中国台湾等数十位顶尖国际整形美容研究院院士,将化身造梦师,为每一个18-80岁渴望美丽、或因容颜受到各种困扰的女性插上梦想羽翼。登录公益活动官方网站:zmkj.311.cn填写公益救助申请表,或新浪微博@造梦空间_梦开始的地方等多种方式报名,就有机会赢得美丽重生。